

ضرورت تغییر رویکرد در بازار خودرو

ادامه از صفحه ۱
 چرا دولت به جای تولید رتبه، حاضر نمی‌شود اولاً بازار را از حالت انحصاری ترارود و نالیبا جدا کرده خودروسازان به قیمت واقعی که در بازار در جریان است خودروی خود را بفروشند و از بازار مالیات بری کنترل آن استفاده کند؟ چرا باید عرصه را برای سیاست‌گذاری این قدر تنگ کرد که به راهکارهای طنزآمیز این‌چنینی برسیم؟
 ثبات در بازار خودرو تنها با تغییر رویکرد سیاست‌گذاری حاصل می‌شود. دهها گذشته و دولت‌های مختلف آمده‌اند و زرفته‌اند و بدلیل فشار لایه‌های رویکردهای سیاست‌گذار تغییر نکرده‌اند.
 تغییر رویکرد زمانی رخ می‌دهد که دولت از خود بیرون بیرون بیرون و وقتی همه از مناخه‌های در برابر زاری‌های هستند، باید این روند تداوم یابد؟ چرا باید لایحه‌های درست کرد و پس از آن برای کنترل قیمت‌نامی از تحرماند، دست به دامان قیمت‌دستوری شد؟ آن هم قیمت دستوری که برای اجباری شدن شش یا ده ساله شش و هفتاد و هشتاد و نود و ده تا بیست و یک میلیون بود؟ دولتی و ایجاد بازار انحصاری خودرو و سیاست تعیین قیمت و تعیین قیمت برای سیاست‌گذاران است؟ اگر هست، پس برای یکبار هم که شده رویکرد خودرویی خود را تغییر دهید

علیرضاپایان
 Alborzpayam@gmail.com

فروش املاک با اسناد جعلی در ساوجبلاغ

فرمانده انتظامی ساوجبلاغ از دستگیری فردی که با مدارک جعلی اقدام به فروش املاک غیر و کلاهبرداری به ارزش ۲۰ میلیارد ریال کرده بود، در این شهرستان خبر داد.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ علی سلیمی گفت: در پی از جاب یک فقره پرونده کلاهبرداری از داسرهای عمومی و انقلاب شهرستان ساوجبلاغ مبنی بر این که فردی با فروش زمین دیگران اقدام به ۲۰ میلیارد ریال کلاهبرداری کرده بررسی موضوع در دستور کار پلیس آگاهی قرار گرفت.

طی بررسی‌های اولیه کارآگاهان مشخص شد متهم با استفاده از اسناد جعلی یک زمین ۲۰ میلیارد ریالی را به مال باخته فروخته و در قبال آن یک ویلا به ارزش ۱۱ میلیارد ریال یک خودرو و پنج میلیاردی و پنج میلیارد ریال وجه نقد از وی دریافت کرده است.

سلیمی اظهار کرد: در تحقیقات بعدی مشخص شد که متهم پس از انجام معامله و دریافت وجه نقد، همه اموالی که در قبال فروش زمین از مال باخته دریافت کرده بود را به نام ۲ نفر از همسران خود کرده و از محل سکونت خود متواری شده است.

امور پلیس تحقیقات مبنایی و کارگیزی اقدامات پلیسی متهم را در منزل یکی از اقبالیان در شهر جدید هشتگرد دستگیر و سپس آگاهی منتقل کرد.

سلیمی بیان می‌کند: متهم پس از انتقال به پلیس آگاهی به جرم خود منتهی به حوزة تولید انبوه و کلاهبرداری متصرف شد. افزود: همسران متهم نیز در شهرستان ساوجبلاغ شناسایی و بازمانده‌های متهم، مقام قضایی دستگیر و تحویل مراجع قضایی شدند.

موسسه رازی صنعت پرورش ماهی را نجات داد

ملون وزیر جهاد کشاورزی در خصوص سرعت عمل و اجتناب سهیولیتی موسسه تحقیقات واکنس و سرم سازی رازی در حوزه تولید انبوه و کلاهبرداری متصرف شد. پرورش ماهی در کشور به مرحله استیصال رسیده بود. همت و تلاش موسسه رازی از این مرحله عبور کردیم.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا که نمایندگان در جلسه ویدئو کنفرانس موسسه تحقیقات واکنس و سرم سازی رازی ضمن قدرانی از اقدامات انجام شده موسسه مسئولیت در حوزه تولید انبوه و کلاهبرداری متصرف پرورش ماهی در کشور به مرحله استیصال رسیده بود که همت و تلاش موسسه رازی از این مرحله عبور کردیم. واکنس و کلاهبرداری متصرف استیصال شده است. داخل واکنس در همان بیماری گرفته شده باشد. رئیس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی تالیس و پژوهشگران ۲۱ مرکز و گروه و موسسه رازی برشمرده و خاطرنشان کرد: باید این موضوع را منظر قرار دادیم که رازی صرفاً یک نگاه تجاری داشته و فروش واکنس نیست و تلاش کنونی در آردام فروش تولید فنی افزایش یابد.

وی ادامه داد: رویکرد صرفاً تجاری به موسسه رازی صحیح نیست و باید توجه به مبالغ استراتژیکی موسسه برای کشور دارد در اولویت قرار گیرد. موسسه بر لزوم همدغد کردن پروژه‌ها و تحقیقات در جهت اهداف موسسه تاکید کرد. گفت: ادامه تحقیقات و تلاش‌ها در خصوص تولید و امکان آنتی‌بوتی‌های ضد باکتری در جهت تولید انبوه و صورت ویژه دولت توجه قرار گیرد. دکتر یازگان تصریح کرد: لزوم است میدان بهای حضور بخش خصوصی فعل در حوزه تولید واکنس باز شود ضمن اینکه جایگاه حاکمیتی و استراتژیکی موسسه رازی در حوزه تولید نیز حفظ شود.

ملون سیاسی امنیتی و اجتماعی استاندار البرز گفت: فرمانداران باید پروژه‌های اولویت دار سال ۹۹ را احصاء و با جدیت برای انجام آنها اقدام کنند.

به گزارش پیام آشتنا، نورمحمد فردی در بازدید سرزده از فرمانداری شهرستان های ساوجبلاغ و نظرآباد به همراه مدیرکل امنیتی و انتظامی و مدیرکل سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری افزود: فرمانداران باید به طور مرتب در سطح شهرستان از حوزه جغرافیایی خود بازدید کرده و واقع مهم را بدون شکی وقت به میدانی ذی ربط متعین کنند.

وی ادامه داد: ارزیابی عملکرد فرمانداران بر اساس شاخص‌های تعریف شده انجام می‌شود که باید کاملاً رعایت شود. فردی گفت: هدف از این بازدیدها ما مع گیری نیست اما اصلاح امور است و بر اساس هماهنگی

فرمانده انتظامی البرز با اشاره به تشدید کنترل نقاط چرم خیز در راستای کاهش جرمایه به ویژه سرقت خودروی موتور دسگتری اضالی بلند سرفاقن خودرو که اقدام به ۱۵۰ فقره سرقت خودرو و داخل خودرو از نوع پراید در مناطق مختلف البرز کرده بودند خبر داد.

به گزارش پیام آشتنا، سردار عبدعلی محمدیان گفت: در راستای اجرای طرح کنترل مناطق چرم خیز و پیشگیری از سرقت خودرو در این مناطق، کارآگاهان پلیس آگاهی، سرفاقن سارقان و ازاد شده از زندان و افراد مشکوک را تحت کنترل و نظارت قرار دادند.

به گزارش ایستار و ادامه داد: در همین راستا، امور انتظامی در حین بررسی یک دستگاه خودروی پراید با یک سرتشین مشکوک شده و پس از استعلام از شماره بلاک خودرو، مشخص

هدف از بازدیدها اصلاح امور است نه مچ گیری



فردی در بازدید سرزده از فرمانداری های ساوجبلاغ و نظرآباد به همراه مدیرکل امنیتی و انتظامی و مدیرکل سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری افزود: فرمانداران باید به طور مرتب در سطح شهرستان از حوزه جغرافیایی خود بازدید کرده و واقع مهم را بدون شکی وقت به میدانی ذی ربط متعین کنند.

سردار محمدیان خبر داد: دستگیری سارق ۵۰ خودروی پراید در کرج



به ۵۰ فقره سرقت خودرو از نوع پراید نوجه سه دستور ایستت و هشداردهند پلیس اقدام به حرکت در خلاف جهت خیابان کرده و انجام حرکت مغایره امین قصد فرار داشت که در این لحظه ماموران با رعایت قسونه به کارگیری سلاح اقدام به شلیک هوایی و سپس سرقت خودرو در این مناطق، کارآگاهان پلیس آگاهی، سرفاقن سارقان و ازاد شده از زندان و افراد مشکوک را تحت کنترل و نظارت قرار دادند.

در روزهای پایانی مجلس انجام شد:

تولید انبوه و کلاهبرداری متصرف شد. افزود: همسران متهم نیز در شهرستان ساوجبلاغ شناسایی و بازمانده‌های متهم، مقام قضایی دستگیر و تحویل مراجع قضایی شدند.

تولید انبوه و کلاهبرداری متصرف شد. افزود: همسران متهم نیز در شهرستان ساوجبلاغ شناسایی و بازمانده‌های متهم، مقام قضایی دستگیر و تحویل مراجع قضایی شدند.

تولید انبوه و کلاهبرداری متصرف شد. افزود: همسران متهم نیز در شهرستان ساوجبلاغ شناسایی و بازمانده‌های متهم، مقام قضایی دستگیر و تحویل مراجع قضایی شدند.

تشیع پیکر پاک شهدای سانحه دریایی شناور «کنارک»



دیزیر مجلس شورای اسلامی، بررسی دو فوریت طرح مقابله با اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی صلح امنیت منطقه‌ای و بین‌المللی را تصویب کرد.

دیزیر مجلس شورای اسلامی، بررسی دو فوریت طرح مقابله با اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی صلح امنیت منطقه‌ای و بین‌المللی را تصویب کرد.

جهاپور خبر داد: ۱۴۸۱ ابتلای جدید کرونا در کشور

سخنکوی وزارت بهداشت از شناسایی ۱۴۸۱ مورد جدید کوید ۱۹ در کشور خبر داد و گفت در طول ۲۴ ساعت گذشته در ۱۴ استان، موارد قوتی ناشی از این بیماری ناشناخته و در ۵ استان نیز فقط یک مورد قوتی ثبت شده است.

به گزارش پیام آشتنا، کت کرباش جهاپور گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته شناسایی ۱۴۸۱ مورد جدید کوید ۱۹ در کشور صورت گرفته است و در ۱۴ استان، موارد قوتی ناشی از این بیماری ناشناخته و در ۵ استان نیز فقط یک مورد قوتی ثبت شده است.

وی افزود: بیماران کوید ۱۹ در کشور به ۱۱۰۷۷ نفر رسید. جهاپور همچنین گفت: متصدف در طول ۲۴ ساعت گذشته ۴۸ جان باختن این بیماری به ۴۳۳۳ نفر رسید.

وی گفت: خوشبختانه تا کنون ۸۲۷۲ نفر بیمار، بهبود یافته و ترخیص شده‌اند. ایران در فهرست اول کشور اول بلاترین بهبودیافتگان ناشی از این بیماری است.

سخنکوی وزارت بهداشت افزود: ۲۱۷۲ نفر از بیماران مبتلا به کوید ۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت درازمدت هستند. وی تا کنون ۶۱۵ هزار و ۴۷۷ آزمایش تشخیص کوید ۱۹ در کشور انجام شده است.

وی همچنین تاکید کرد که وضعیت استان خوزستان کاملاً نگران کننده است. جهاپور همچنین گفت: در طول ۲۴ ساعت گذشته در ۱۴ استان، موارد قوتی ناشی از این بیماری در ۵ استان نیز فقط یک مورد قوتی ثبت شده است.

وی با بیان اینکه بیش از ۷۵ درصد موارد شناسایی شده جزو موارد سرمایی و موارد غیر بیمارستانی هستند افزود: این موارد بستری تهران و خوزستان مدرنشین هستند و خوزستان کاملاً در وضعیت قرمز برای است. تمهیدات لازم به خصوص در مناطق بیشتر درگیر خوزستان صورت گرفته است و نظارت در این زمینه روزهای آتی با کاهش تدریجی موارد در این استان مواجه شویم.

موسوی: ناکارآمدی ترامپ باعث تحمیل فشار به پرستاران در آمریکا شده است

سخنکوی وزارت خارجه تاکید کرد که ناآرامی دولت ترامپ باعث تحمیل فشار غیرقابل تحملی بر پرستاران در حقیقت بدون تجهیزات کافی شده است.

به گزارش پیام آشتنا، سید عباس موسوی با گریه‌اندیش روز چهارم پرستاران در حساب کاری خود در توییتر نوشت: امروز، جهایی پرستاران است در اتای ویروس کرونا، همه ما مدیون قناری پرستاران که هرمان در ایران سرتشیر جهان که جان خود را برای حفظ جان ما به خطر می‌اندازند هستیم.

وی با اشاره به شیخ گسترده ویروس کرونا در آمریکا اظهار کرد: این مخاطره به طور ویژه در آمریکا چشمگیر است. کشور که تا ناگزیر دولت ترامپ باعث تحمیل فشار غیرقابل تحملی بر پرستاران در حقیقت بدون تجهیزات کافی شده است.

براساس آخرین گزارش‌ها تا کنون یک میلیون و ۳۸۵ هزار ۸۲۴ نفر در آمریکا، ویروس کرونا مبتلا شده که بر این اساس، ۸۱ هزار ۷۹۵ نفر جان خود را از دست داده‌اند.

سیسج آماده هر گونه همکاری با وزارت صحت برای تولید و اشتغال است

جلشین رئیس سازمان سیسج مستضفین گفت: سیسج این امکانی را دارد تا در جهت حمایت از تولید با تمام توان به کمک وزارت صحت بیاید.

به گزارش پیام آشتنا، به نقل از مهر، سردار محمد حسین سپهر جلشین رئیس سازمان سیسج مستضفین در نشست خبری گفت: سیسج به هم عرض مستضفین است. اشاره به اینکه سیسج به اشتانده‌اش آرتینی ضرر مردم در دستگاه‌های حاکمیتی هستند و نقش تصدی‌گری ندارند.

وی به اهمیت نقش مردم در مدیریت کشور اشاره کرد و افزود: ایراد بزرگی که همه ساختارهای حاکمیتی دنیا دارند نقش نماند به مردم یا کمربند بودن نقش مردم در حاکمیتها است. ما اگر بزرگیم به تمدن‌های دینی منوجه می‌شویم که خواننده به نقش مردم در سرنوشت دوشان تاکید می‌کند.

جلشین رئیس سازمان سیسج مستضفین اضافه کرد: بیش از ۴۰ درصد مردم ما را کرده‌اند، در اهرح خود نیز سخت مشکل ندارند و همین‌بیش از ۸۰ درصد گفتند تمام پروتکل‌های بهداشت را رعایت می‌کنیم.

سردار سپهر به موضوع فریادگی توسط سیسج پرداخت و افزود: در موضوع فریادگی وزارت بهداشت فقط کار لازم را انداخته و ما با مشکل ۳۰ هزار هم به سرتشیر فریادگی را بامین هزینه و تکراری تعمیرات می‌کنیم.

وی عنوان کرد: عرصه‌های دیگر وقت‌کشد. مسئولیتی فرهنگی، کاشف آسیب‌های اجتماعی و غیره امر به مردم نقش به‌همین مشکلات حل می‌شود.

رئیس سازمان سیسج مستضفین با بیان این اینکه کشورها دنیا هستند اما یک کدک نصب قضایی مواجه شده‌اند. گفت: ما نسبت به همه کشورها امکانی بیشتری داشتیم و این امکانی حامل ضرر مردم بود.

مدیران به آخرین یافته‌های علمی کاملاً مسلط باشند تا بتوانند به روش علمی امور را پیش ببرند. فردی گفت: همان طور که به ناقدین مردم‌مداران ۲ وظیفه مهم است: همسران راه عبده دارند یکی اجرای سیاست‌های عمومی دولت و نظارت‌تیم جمع‌بندی دستگاه‌های دولتی و دیگری تضمین امنیت زیوا فرماندار باید با شرافقت، بی‌طرفی، هماهنگی و نظارت بین مجموعه دستگاه‌های دولتی در حوزه قلمرو جغرافیایی داشته‌باشد.

استان البرز با حدود سه میلیون نفر جمعیت دارای ۶ شهرستان ساوجبلاغ، نظرآباد، فردیس، کرج، ماظقان، و اشتراد است.

در بازدید معاون سیاسی امنیتی و اجتماعی استاندار البرز از فرمانداری های ساوجبلاغ و نظرآباد بخش‌های مختلف روابط عمومی، دفتر فنی، امور اجتماعی، دفتر سیاسی، مدیریت بحران، ایثارگران و امور ایمنی، دفتر توان و دیده‌خانه موزیدرسی و ارزیابی قرار گرفت.

حاشیه شهرهای کردند. وی با بیان این که با راه‌نمایی متهمان، محل‌های سرفقن پارسی و تمامی مال باستانگن شناسایی شدند، اظهار کرد: براساس آبروداری اولیه ارزش تقریبی امول مسروقه توسط کارشناسان ۱۵ میلیارد ریالی تخمین زده شد.

فرمانده انتظامی استان البرز در راستای پیگیری از سرقت خودروی خود را در مکان خلوت پارک کرده و اگر امکان انتقال نوجه سرفقن خودروها مشخص شد که سرقت‌اتاق‌های سرفقن خودروهای پراید مدل‌های قدیمی که فاقد سیستم ایموبلایزر هستند که سرفقن آنها نسبت به سایر مدل‌ها و از طرفی آستر خودم کرده و پس از سرفقن خودرو اقدام به سرفقن تجهیزات داخل خودرو و محتملین صدوق کرده و خودروها را

سردار محمدیان گفت: در بررسی نوجه سرفقن خودروها مشخص شد که سرقت‌اتاق‌های سرفقن خودروهای پراید مدل‌های قدیمی که فاقد سیستم ایموبلایزر هستند که سرفقن آنها نسبت به سایر مدل‌ها و از طرفی آستر خودم کرده و پس از سرفقن خودرو اقدام به سرفقن تجهیزات داخل خودرو و محتملین صدوق کرده و خودروها را

هوشمند تردد نواگان حمل و نقل جلهایی، عدم صدور جرمه‌های اولگن‌بنین، برنامه، عدم سرتشیر امورن انتظامی امنیتی، در واحدهای اجرایی احکام تنزیرات حکومتی است که باید وزیر کشور یا شکتی‌گوشاید.

پیشنهاد سول از وزیر دادگستری مربوط به عدم تکلیف قوتی از سوس سوزمان تنزیرات حکومتی است. عدم اجراء و برهم‌ریزی سلسله پرونده‌های قاچاق کالا و ارز، عدم ثبت اطلاعات محکومین در پایگاه اطلاعات حکومتی قاچاق کالا و ارز نیز از تخلفات سوزمان تنزیرات حکومتی است.

سول از وزیر بهداشت به دلیل عدم تکلیف قوتی مبنی بر عدم ارائه و تبادل اطلاعات با سلسله شناسایی و مبارزه با کالای قاچاق و ارائه و تبادل ناقص اطلاعات از طریق سلسله جامع تجارت، عدم وجود جرمه‌های کافی بر پیشین در تکلیف خودداری بیمه

سول از وزیر کشور همچنین شامل عدم انجام تکلیف قوتی نیروی انتظامی است. عدم ارائه و تبادل اطلاعات با سلسله شناسایی و مبارزه با کالای قاچاق، عدم همکاری با سلسله نظارت و پیش

شمار پشتیبانی سبک کنار ک دچار خدشه و تسامحی از درباران نیروی دریایی به فیض شادمان گفت: آندمنده براساس اعلام نیروی دریایی، تعداد شش شایه این حادثه ۱۹ تن بوده و تعداد مجروحان ۱۵ نفر است که در وضعیت مناسبی به سر می‌رسانند. سول همچنین گفت: تکلیف قوتی نیروی دریایی است. فیض شادمان گفت: آندمنده براساس اعلام نیروی دریایی، تعداد شش شایه این حادثه ۱۹ تن بوده و تعداد مجروحان ۱۵ نفر است که در وضعیت مناسبی به سر می‌رسانند.

شمار پشتیبانی سبک کنار ک دچار خدشه و تسامحی از درباران نیروی دریایی به فیض شادمان گفت: آندمنده براساس اعلام نیروی دریایی، تعداد شش شایه این حادثه ۱۹ تن بوده و تعداد مجروحان ۱۵ نفر است که در وضعیت مناسبی به سر می‌رسانند.

شمار پشتیبانی سبک کنار ک دچار خدشه و تسامحی از درباران نیروی دریایی به فیض شادمان گفت: آندمنده براساس اعلام نیروی دریایی، تعداد شش شایه این حادثه ۱۹ تن بوده و تعداد مجروحان ۱۵ نفر است که در وضعیت مناسبی به سر می‌رسانند.

شمار پشتیبانی سبک کنار ک دچار خدشه و تسامحی از درباران نیروی دریایی به فیض شادمان گفت: آندمنده براساس اعلام نیروی دریایی، تعداد شش شایه این حادثه ۱۹ تن بوده و تعداد مجروحان ۱۵ نفر است که در وضعیت مناسبی به سر می‌رسانند.

شمار پشتیبانی سبک کنار ک دچار خدشه و تسامحی از درباران نیروی دریایی به فیض شادمان گفت: آندمنده براساس اعلام نیروی دریایی، تعداد شش شایه این حادثه ۱۹ تن بوده و تعداد مجروحان ۱۵ نفر است که در وضعیت مناسبی به سر می‌رسانند.